s K7

vJ5
AlJ543
% J653
« AQ842 « JT95
vT19864 [ @] v72
K7 QT86
& Q & K82
463
v AKQ3
92

1. Nord/Ingen

Vv N
P
28" 2
P 3&
P 4 &

Syd tenkte lenge fgr passen pa 34 og @/V tilkaller TL fordi de er
misforngyd med Nords 4% etter tenkepausen. Det ble 10 stikk i 4.
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v72 I| v5 3¥ ble forklart av Syd som splinter med klgverstgtte. @/V tilkaller
KQT5 96432 TL og lurer pa om Nord far melde 59.
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3. Nord/@V
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Over 3NT sp@r Nord (kun) om betydningen av 2% og far forklart at det er
4. farge og utgangskrav. Syd spiller ut en klgver og det blir 9 stikk. @st
tilkaller TL og er misforngyd med spgrsmalet nar Nord ikke skal melde og

ikke har utspillet som kan ha pavirket klgverutspillet fra Syd.
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